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Soluții:	  1a,2c,3c,4b,5d	  

	  

Întrebări	  de	  autoevaluare	  
	  
Dacă	  doriţi	  să	  vă	  evaluaţi	  puteţi	  deschide	  sau	  printa	  acest	  test	  de	  mai	  jos.	  Soluţiile	  sunt	  scrise	  la	  baza	  
testului	  sau	  o	  idee	  mai	  bună	  ar	  fi	  să	  împăturiţi	  foaia	  şi	  să	  vedeţi	  soluţia	  mai	  târziu.	  

Vă	  mulţumim	  pentru	  interes	  şi	  va	  dorim	  succes	  cu	  munca	  dumneavoastră	  până	  la	  următorul	  curs!	  
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Întrebări	  de	  autoevaluare	  

1. Pentru	  a	  fi	  conștienți	  de	  propria	  identitate,	  puternică	  și	  unică,	  copiii	  ar	  trebui	  să	  fie	  ajutați	  să:	  
a. Își	  amintească	  de	  toți	  îngrijitorii	  care	  i-‐au	  supravegheat	  
b. Să-‐și	  uite	  trecutul	  și	  să	  o	  ia	  de	  la	  zero	  
c. Să-‐și	  uite	  trecutul,	  mai	  	  puțin	  relația	  cu	  părinții	  
d. Să-‐și	  uite	  trecutul,	  mai	  puțin	  relația	  cu	  colegii	  
	  
2. Îngrijitorii	  ar	  trebui	  să	  aibă	  o	  atitudine	  pozitivă	  față	  părinții	  biologici	  pentru	  că:	  
a. Copiii	  vor	  deveni	  și	  mai	  atașați	  de	  îngrijitori	  
b. Îi	  va	  determina	  pe	  copii	  să	  uite	  problemele	  și	  dificultățile	  trăite	  alături	  de	  părinții	  biologici	  
c. Copiii	  vor	  deveni	  mândri	  de	  ceea	  ce	  sunt,	  fără	  să	  le	  fie	  rușine	  
d. Îi	  va	  determina	  pe	  copii	  să	  își	  dorească	  să	  devină	  îngrijitori	  
	  
3. Îngrijitorii	  profesioniști	  trebuie	  să:	  
a. Să	  evidențieze	  că	  tinerii	  ar	  trebui	  să	  se	  ducă	  înapoi	  la	  părinții	  lor,	  cât	  mai	  curând	  posibil,	  pentru	  că	  

relația	  cu	  primii	  îngrijitori	  este	  fundamentală	  pentru	  dezvoltarea	  unui	  individ	  	  
b. Să	  evidențieze	  că	  cei	  tineri	  ar	  trebui	  să	  considere	  îngrijitorii	  ca	  pe	  singura	  lor	  familie	  
c. Considere	  că	  tinerii	  sunt	  norocoși	  dacă	  au	  ambii	  părinți	  și	  îngrijitori	  
d. Niciuna	  de	  mai	  sus	  
	  
4. Dacă	  copiii	  sunt	  plasați	  în	  alt	  loc	  decât	  familiile	  lor,	  educatorii	  ar	  trebui	  să:	  
a. Să	  încerce	  să-‐i	  facă	  pe	  copii	  să	  uite	  părinții,	  să	  nu	  mai	  vorbească	  de	  ei	  niciodată	  și	  să-‐i	  facă	  să	  se	  

simtă	  în	  siguranță	  în	  noua	  lor	  instituție	  
b. Să	  evite	  să	  discute	  despre	  părinții	  copiilor,	  dar	  numai	  pentru	  un	  timp	  și	  să-‐i	  facă	  să	  se	  simtă	  în	  

siguranță	  în	  noua	  lor	  instituție	  
c. Să	  înceapă	  să	  vorbească	  despre	  părinții	  lor	  chiar	  de	  la	  început	  
d. Să	  înceapă	  să	  vorbească	  despre	  părinții	  lor	  chiar	  de	  la	  început,	  sau	  nu,	  în	  funcție	  de	  caracteristicile	  

acestora	  
	  
5. Îngrijitorii	  profesioniști	  ar	  putea	  să	  arate	  o	  atitudine	  pozitivă	  față	  de	  părinții	  biologici	  prin:	  
a. Descrierea	  acestora	  ca	  fiind	  perfecți,	  fără	  a	  fi	  capabili	  să	  rănească	  un	  copil	  
b. Descrierea	  acestora	  ca	  fiind	  oameni	  buni,	  dar	  care	  pur	  și	  simplu	  nu	  au	  vrut	  să	  aibă	  grijă	  de	  un	  copil	  
c. Descrierea	  părinților	  cât	  mai	  vag	  posibil,	  pentru	  a	  fi	  mai	  ușor	  copiilor	  să-‐i	  uite	  mai	  ușor	  
d. Descrierea	  părinților	  ca	  fiind	  niște	  persoane,	  care	  au	  vrut	  să	  aibă	  grijă	  de	  copil,	  dar	  care	  pur	  și	  

simplu	  nu	  au	  putut	  să	  o	  facă	  

	  

	  


